
 

   

 

 
 
Referat af bestyrelsesmøde i Røde Kors Silkeborg 23. maj 2023 
 
Dagsorden  
 

1. Godkendelse af referat fra mødet 24. april 2023 
2. Velkommen til Melanie fra URK og Sanne Pabst (ny suppleant) 
3. URK’s (Ungdommens Røde Kors) anmodning om økonomisk støtte 

4. Fordeling af opgaver og ansvar 

5. Evaluering af aktivitetsledermødet 27. april 

6. Sommerfest 

7. Kørselsgodtgørelse 

8. Røde Kors indsamling = ny information 

9. FAKTA på Mit Røde Kors, kort intro 

10. Studietur for bestyrelsen 
11. Eventuelt 
12. Næste møde, forslag om 6. juni 

 
I mødet deltog Henrik Kærsvang, Maria Kyvsgaard, Sanne Pabst, Martin Høegh 
Jensen, Evald Lützen, Susanne Rystok, Melanie Felthaus Mikkelsen, og Lone Rosen 
(ref.) 
 
Ad 1) Godkendelse af referat fra mødet 24. april 2023 
Referatet blev godkendt. 
 
Ad 2) Velkommen til URK og Susanne Pabst (ny suppleant) 
Melanie, næstformand i den nystartede URK (Ungdommens Røde Kors) Silkeborg, 
orienterede om aktiviteterne i URK. Der er allerede 12 frivillige, og aktiviteterne er i 
gang. 
 
Ad 3) URK’s anmodning om økonomisk støtte 
URK arrangerer ture for børn og arrangementer for de frivillige. Det har de brug for 
finansiering til. Bestyrelsen er velvilligt indstillet, fx på at give en donation til 
aktiviteterne. Melanie drøfter budget med formanden for URK og vender tilbage med 
et oplæg. 
 
Ad 4) Fordeling af opgaver og ansvar 
Butikken: Susanne (snakker med Jørn) 
Familiedelen og dens aktiviteter er Henrik kontaktperson på. 
Førstehjælp: Maria 
Sygehustjenesten: Evald 
Vågetjenesten: Henrik 
Besøgstjenesten: Susanne 
Redningsposter: Maria 
Landsindsamlingen: Martin og Susanne. Se i øvrigt pkt. 8. 
Ferielejr: Evald 



 

   

 

Julehjælp: Martin 
 
Nye aftaler om opgaver: 
Overblik over vedtægter: Maria 
 
Ad 5) Evaluering af aktivitetsledermødet 27. april 
Mødet gik godt. Vi kunne måske blive lidt skarpere på et konkret tema næste gang. 
Derudover skal vi mere aktivt opsøge de aktivitetsledere, der ikke deltager i møderne.  
Næste aktivitetsledermøde bliver 19. september kl. 17. 
 
Ad 6) Sommerfest 9. juni 
Der er 50 tilmeldte ekskl. bestyrelsen. Fristen er 25. maj. Maria sender en påmindelse 
om fristen. Det blev drøftet, hvordan vi bemander dagen.  
 
Ad 7) Kørselsgodtgørelse 
Evald gør opmærksom på, at vores regler om kørselsgodtgørelse i vores egen 
håndbog for frivillige fraviger de almindelige regler. Bestyrelsen er indforstået hermed. 
Vi evaluerer ordningen op til aktivitetsledermødet 19. september.  
  
Ad 8) Landsindsamling, forsøgsordning på landsplan 
Vi kan ikke blive en del af forsøgsordningen, men vi kan selv iværksætte nye 
initiativer. URK vil gerne hjælpe med at få flere frivillige fra gymnasiet. Susanne, 
Henrik og Melanie taler sammen om, hvordan vi får fat i flere frivillige.  
 
Ad 9) FAKTA, kort intro 
FAKTA er et nyt tiltag på Mit Røde Kors, som kan vise en række statistikker. 
 
Ad 10) Studietur for bestyrelsen 
Vi arbejder videre med en én-dags-tur til Røde Kors’ kontor i Kbh. Henrik kontakter 
landskontoret.  
 
Ad 11) Eventuelt 
 
12) Næste møde bliver 27. juni kl. 19 i Frivillighuset eller Ørnsøcentret. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


